



В Ростовской области бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Следственным отделом по г. Донецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего командира патрульно-постовой службы МО МВД России «Каменский», обвиняемого в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в 2022 году обвиняемый обманным путем получил от подчиненного сотрудника денежные средства в сумме 150 тыс. рублей за продвижение по службе. Вместе с тем установлено, что свои обещания бывший сотрудник полиции выполнить не мог и не намеревался, а полученными денежными средствами планировал распорядиться по собственному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Аналогичным способом обвиняемый получил еще от двух сотрудников полиции денежные средства в общей сумме 120 тыс. рублей.

После совершения преступлений он был уволен из органов МВД. Оперативно-розыскные мероприятия проводились сотрудниками УФСБ России по Ростовской области и ОРЧ СБ ГУ МВД России по Ростовской области.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемых ему преступлениях. В отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1862238>